

Политех и «Концерн Титан-2» заключили соглашение о сотрудничестве

Проректор по образовательной деятельности СПбПУ Елена Разинкина и директор филиала СУС АО «Концерн Титан-2» Дмитрий Волгин подписали соглашение о сотрудничестве и совместной деятельности.



Строительный холдинг «Титан-2» — одна из самых крупных и динамично развивающихся компаний в России. Холдинг объединяет пять основных организаций, которые занимаются сооружением объектов ядерной и тепловой энергетики, нефтегазовой и химической промышленности, строят аэродромы, причалы, жилые комплексы, дороги и многое другое.

Во встрече приняли участие директор Инженерно-строительного института Галина Козинец, директор Центра дополнительных профессиональных программ Инженерно-строительного института Ксения Стрелец, начальник отдела по молодежной политике филиала СУС АО «Концерн Титан-2» Алексей Червяков, начальник отдела проектирования филиала СУС АО «Концерн Титан-2» Анастасия Глазунова.



В рамках сотрудничества запланирована организация практик и стажировок студентов Инженерно-строительного института, в том числе на строительстве объектов ядерной и тепловой энергетики в России, Турции и Египте; трудоустройство студентов Инженерно-строительного института на предприятия холдинга; реализация дополнительных профессиональных программ в формате сетевого взаимодействия и обучение сотрудников АО «Концерн Титан-2» по направлению «Технологии информационного моделирования».

Также «Концерн Титан-2» и Инженерно-строительный институт планируют совместную деятельность в области проектирования, строительства и технологий информационного моделирования зданий.

Дмитрий Волгин, выпускник Инженерно-строительного института СПбПУ 2012 года, отметил важность партнерства АО «Концерн Титан-2» и СПбПУ для развития строительной отрасли в России.

Материал подготовлен Центром дополнительных профессиональных программ Инженерно-строительного института СПбПУ

Дата публикации: 2022.12.12

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям